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令和８年２月静岡市教育委員会定例会次第 

 

１ 日時 

令和８年２月２日（月） 午後２時 

 

２ 場所 

静岡市役所 清水庁舎３階 第１会議室 

 

３ 日程 

（１）開会 

  

（２）会議録署名人の指定 

 

（３）教育長の報告 

 

（４）議案 

 議案第28号 令和８年度当初予算案について 

 

（５）閉会 
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令和８年２月教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時  令和８年２月２日（月） 午後２時 開会 

 

２ 場 所  静岡市役所 清水庁舎３階 第１会議室 

 

３ 出席者  教育委員  教育長 中村 百見   

             委 員 佐野 嘉則  委 員 松村 龍夫 

 委 員 井上 美千子 委 員 黒川 彩子 

 

 

       教育委員会事務局職員 

       教育局長     増田 浩一 

学校づくり推進監    小澤 美加 

理事兼教育総務課長   阿部 薫夫 

教職員課長    毎熊 省一 

教職員課 厚生・給与担当課長兼給与係長 渡辺 直樹 

参与兼教育資産管理課長          大瀧 雅博 

学校教育課長    森 稔 

学校教育課 特別支援教育センター担当課長兼所長    髙山 ひさ乃 

児童生徒支援課長     内山 真路 

参与兼学校給食課長   中野 雅也 

教育センター所長             谷口 康代 

教育総務課総務係長   大澤 洋司 

教育総務課主査              関  陽子 
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４ 内 容 

 

（１）開会 

 

中村教育長   令和８年２月教育委員会定例会を開会します。 

 

（２）会議録署名人の指定 

 

中村教育長  本日の会議録署名人を黒川委員に指定 

 

（３）教育長の報告 

 

中村教育長  資料「２月定例会 教育長報告」により報告 

 

（４）議案 

 

中村教育長   議事に入ります。お手元の資料「会議の流れ」を御覧ください。本

日は、議案１件です。 

なお、議案第28号については、今後、市議会へ提案を予定している

案件であるため、これらの審議については、「地方教育行政の組織及

び運営に関する法律」第14条第７項ただし書の規定により、非公開の

扱いとしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

各 委 員   異議なし。 

 

  中村教育長   それでは、議案第28号の審議は、非公開といたします。 

 

＜議案第 28号 令和８年度当初予算案について＞ 

（２月 20日市議会へ上程済のため公開とする） 

教育総務課長 議案説明 

 

中村教育長   ただいまの説明について、御意見・御質問等ございましたらお願い

いたします。 

 

井上委員    財政局と交渉する中で、要求していたが減額になったものや、その

背景などがございましたらお教えいただけますでしょうか。 

 

教育総務課総務係長  予算額については、財政局で精査がありましたが、協議を重ねた 

上での金額となっていますので、教育局として必要な事業としての予

算は確保できていると考えています。 
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井上委員    ありがとうございます。特に、教育相談員活用事業については、拡

充というところで、良かったと思います。どなたに支援員を担ってい

ただくか、研修体制なども含めて、せっかく拡充していただいて配置

できるということですので、体制がきちんと構築されることを願って

おります。 

 

松村委員    学校事案を主に担当する顧問弁護士を配置するということですが、

弁護士が必要な事例はあるのですか。専門家の弁護士が来るといい結

果につながると思いますし、良いことだと思いますが、現状として弁

護士による対応が必要となる事例はあるのでしょうか。 

 

教育総務課長  スクールロイヤーの既存の事業としては、県の弁護士会と協定を結

びまして、学校において事案が発生した場合は相談に応じていただく

という形でやっております。これが毎年 20 件ほどあるというところ

です。現在の事業としては、同席せず中立的な立場でやっていますが、

来年度以降は顧問弁護士の方に市の立場として入っていただくことに

なりますので、今まで以上に相談しやすい環境になるというように考

えています。 

 

松村委員    教員が原因で弁護士が必要となるような事案は発生しないようにし

ていただきたいと思います。 

 

中村教育長   ありがとうございます。様々なケースがありますが、先生方の人権

意識というものを今以上に高めていかなくてはならないと思っていま

す。 

 

佐野委員    今回の予算編成で、個への対応を手厚くしていると感じますし、施

設や設備を充実させようという意気込みが感じられ、とても有り難い

と思っています。外国人児童生徒支援事業と医療的ケア看護職員の配

置が減額になっていますが、この背景を教えていただけますか。 

 

特別支援教育センター所長   御質問の２点についてお答えします。まず、１点目の外国児童生 

徒支援事業につきましては、減額になっていますが、実際には教員 

の数は増えます。教員の人件費については、この金額には出ていま 

せんが、教職員課予算として計上され、配置されます。教員が増え 

る分、有償ボランティアである指導員の人数が減りますので、その 

方たちの報酬分が減ったことにより、見かけ上は減額になっていま 

すが、実際の支援としては手厚くなっております。２点目の医療的 

ケア看護職員の配置についてですが、看護職員配置の対象となる児 

童生徒自体が減っていますので、その数に応じた看護師の配置とな 

るため、減額となっています。 
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佐野委員     外国人児童生徒の増減など、傾向としてはどうでしょうか。 

 

特別支援教育センター所長   外国にルーツをもつ児童生徒は非常に増えています。今年度も、 

年度途中でも様々な国のお子さんが御家族と一緒に静岡市に流入し 

てきています。そういったお子さんたちに対しては、教員あるいは 

指導員を派遣し、日本語を指導する時間を設けて支援しています。 

 

学校教育課長  教育相談員活用事業について、補足いたします。サポートルーム

全校配置予定で予算要求をしてきたところでございますが、実際に

は、不登校、別室登校ともに 0 人の学校には配置しないこととなっ

ています。具体的には、主に小規模の学校ですが、小学校が６校、

小中学校１校の分が減額となりましたが、事業全体としては「拡

充」となります。ただし、不登校の児童生徒の数は変動していくこ

とが予想されますので、配置していない学校で新たに不登校等が生

じた際は、他校の執行残額を利用して対応していくことを予定して

います。また、サポートルームの備品購入費については、今年度予

算で対応する予定です。内訳としましては、新規の 57 校で一律

46,000円でございます。 

 

教職員課長   欠員未補充の解消に関して補足ですが、来年度予算額は今年度の

2,500 万円と変わりません。今年度、欠員への補充で 10 名の臨時講

師を配置しました。来年度も予算金額は変わらないのですが、今年度

やってみて、もう少し増やせる状況であるというのがわかりましたの

で、最大で 16 名程度まで増やして、欠員未補充の状況をもっと解消

していけたらと考えています。 

 

中村教育長   委員の皆さまに定例会・協議会、総合教育会議の場で協議等の中で

多くの御意見をいただきまして、今回、このように来年度予算に反映

することができ、大変嬉しく思っています。私どもとしては、予算を

確保して終わりではございませんので、ここから一つ一つ丁寧に実装

していかなければなりません。教育委員会事務局の各課が協力し合っ

て、子どもたちのために、静岡市の教育が魅力あるものになるように

頑張ってまいりたいと思いますので、今後ともどうぞよろしくお願い

します。 

 

中村教育長   そのほかに御意見・御質問等ございましたらお願いいたします。 

 

各 委 員  意見・質問なし 

 

中村教育長   ただいまの件につきまして、教育委員会の意見は「なし」としてよ
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ろしいでしょうか。 

 

各 委 員   異議なし。 

 

中村教育長   ありがとうございます。議案第28号につきまして、教育委員会の意

見は「なし」とさせていただきます。 

 

（５）閉会 

 

中村教育長    以上で、令和８年２月教育委員会定例会を閉会します。 

 

 午後２時22分 

 

 

 


